

前言

本《隐私与个人数据保护政策》明确了我司，即网站<https://www.imaios.cn>（以下简称“网站”）及应用程序e-Anatomy和vet-Anatomy（可在 Android、Apple Store 及其他平台上使用，以下简称“应用程序”）的发布者，对网站和应用程序用户（以下简称“用户”，指同意本网站和应用程序的访问和使用条款的任何自然人或法人实体）的隐私和个人数据保护的承诺。

本政策特别适用于居住在中华人民共和国（为本政策之目的，不包括香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾）的网站和应用程序用户，并遵守中国数据保护相关法律，包括但不限于《个人信息保护法》。

我们建议您参阅网站和应用程序的《使用条款》，以进一步了解网站和应用程序的用途及其使用条款。

通过访问网站和应用程序，您确认已充分知悉本《隐私与数据保护政策》并声明无异议。

1. 我们公司

网站和应用程序由我司医脉欧(上海)信息咨询有限公司编辑。

您可以通过以下方式联系我们，尤其是为了行使您的隐私权时：医脉欧(上海)信息咨询有限公司，上海市静安区南京西路1266号2幢1578室，邮编：200040或电子邮件：contact@imaios.cn。

2. 保密原则

我们网站和应用程序访问者的个人信息（包括其身份）为保密信息。我们承诺遵守中国适用的法律保密条件，除非本政策明确提出，否则不会向第三方披露此类信息。

您提供给我们的任何非个人信息，除非您另行通知，均视为非保密信息并可自由使用，但受制于适用条款。

3. 个人数据收集

您可以拒绝同意收集个人数据。然而，此类决定可能会限制或阻止您访问网站和应用程序的全部或部分功能。

负责处理您数据的实体是我们公司，联系方式如下：医脉欧(上海)信息咨询有限公司，上海市静安区南京西路1266号2幢1578室，邮编：200040；电子邮件：contact@imaios.cn。其代表为 Denis HOA 先生，您可通过上述方式与其联系。

我们的网站和应用程序免费开放并可自由访问和下载，通常无需创建客户账户，但某些服务的实现除外。尽管如此，我们会在每次访问网站和应用程序时收集您的 IP（互联网协议）地址（由您的访问服务提供商提供），您在此同意我们处理此信息，以便允许您访问网站和应用程序，并基于您的同意，识别您的地理数据并个性化我们的内容。

注册是使用某些服务（如购买产品、订阅、下载、参与讨论论坛等）的必要条件。

我们收集多种信息,例如您的姓名、地址、职业、机构或公司、电话号码和电子邮件地址,您需保证这些信息的准确性并承诺及时更新。注册时仅需提供电子邮件地址。这些信息使我们能够管理您参与的活动和服务,并更好地处理您的请求。电子邮件地址的处理基于我们的合同和合法利益(维护我们的记录并了解客户如何使用我们的服务),其他数据的处理则基于您的同意。通过接受本隐私政策,您明确授权收集上述数据用于直接营销目的,并重申您对客户忠诚目的的同意。

在下达订单的情况下,我们将收集您的姓名和账单地址,基于合同处理此信息以确定适用的增值税税率。

此外,如果您明确同意,我们可能会收集您的姓名、职务和职业关系(您需保证其准确性),以便在您对网站和/或应用程序提供贡献时公开标识您。此类数据的处理仅基于您的明确同意。

在以下情况下,我们将另行通知并征求您的同意:(i) 向其他个人信息处理者提供您的个人信息,(ii) 公开您的个人信息,(iii) 处理敏感个人信息,(iv) 向境外提供个人信息,除非适用法律另有允许。

我们仅会在您明示同意的情况下允许第三方合作伙伴公司联系您,该等明示同意以您在注册时或注册之后通过网站或应用程序更改您的偏好时提供。

请知悉,我们不会收集您的银行数据。为最大限度地确保交易安全,我们使用支付网关。因此,您提供的信用卡号、银行名称和安全信息由我们的银行中介方而非网站和应用程序收集和处理,银行中介方对此全权负责。

亦请知悉,网站和应用程序中包含的指向第三方管理网站的链接不使我们对其内容、提供的服务、这些第三方收集的个人信息及其隐私政策承担任何责任。因此,我们建议您查看从网站或应用程序访问的任何第三方网站的隐私和数据保护声明。

4. 第三方

我们收集的信息可能会传递给任何可能提出请求的司法或行政机关。此外,在特殊情况下,我们可能会将收集的数据传递给第三方服务提供商,用于网站和应用程序的设计、维护、安全和商业推广,产品的销售和分销以及其他商业活动,或用于数据托管。

此类数据传输均符合本政策所述目的,我们确保在此情况下访问数据的服务提供商受到严格的保密义务约束,并可能因未履行承诺而受到制裁。

特别是,请知悉,收集的数据由我们的托管服务提供商 AWS 中国(宁夏)区域托管,由宁夏西云数据科技有限公司(NWCD)运营。

在此背景下,我们自然遵守现行数据保护法律:我们与托管服务提供商的合作需遵守标准合同条款(您通过接受本政策确认此项内容),这些条款要求其确保高水平的数据安全,以防止未经授权的第三方欺诈性访问以及任何未经授权的数据破坏、更改或分发。

您对数据的所有权利自然适用于传输给该分包商的数据。

5. 安全

我们高度重视保护您的数据,并已实施技术安全措施,以防止您的数据意外丢失、更改、使用或访问。访问您的数据严格限于需要查看的人员,我们提到的所有服务提供商均将确保保密性。然而,我们无法保证保护措施的绝对可靠;如发生此类违规行为,我们将尽快通知您。

我们还建议您保持我们提供的连接设置的保密性，并采取一切必要措施保护您自己的数据免受侵害。

6. 您的权利

根据适用法规，特别是《中华人民共和国个人信息保护法》，您可以随时联系公司总部：医脉欧（上海）信息咨询有限公司，中国上海市静安区南京西路1266号2幢1578室，邮编：200040，以获取您的数据，并在必要时进行更正（如果数据不完整或不准确）或删除（需遵守我们的法律保留义务）。

您还有权限制处理，在某些情况下要求我们暂停处理个人数据，并撤销某些处理所基于的同意（但仅限于此后的处理）。

您的数据可携权允许您请求个人数据的副本。

您有权要求我们对我们的任何分析或自动决策保持透明，并可在任何时候向监管机构提出投诉。

7. 保存

我们根据处理目的在有限的时间内保存您的数据。您删除账户将终止我方的保存，但需受制于最低保存期限要求，以履行我们的会计义务。因此，我们的保存期限严格限于我们需遵守的法律要求。

8. 承诺的修改

我们将根据收集时所作承诺的条款使用收集的个人信息和可识别的个人信息。然而，我们可能会随时对本隐私政策的条款进行非实质性修改，并在网站上发布修订内容。请定期查看此页面。

9. 更新日期

本隐私政策最后更新于【2025年3月21日】。